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МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ЛІЦЕЇСТІВ СТВОРЕННЮ МОБІЛЬНИХ 

ЗАСТОСУНКІВ У СЕРЕДОВИЩІ MIT APP INVENTOR 

Мобільна розробка – область програмування, що набирає стрімку популярність, 

адже кількість мобільних пристроїв значно перевищує кількість персональних 

комп’ютерів, і ця тенденція тільки зростає. Мобільні пристрої все швидше стають 

необхідними засобами навчання. Вони здатні підвищити інтерес учнів до вивчення 

різних предметів. Сьогодні, роль учасників навчального процесу зовсім інша – учнів 

заохочують бути активними у власному навчанні, бути самостійними та активними 

споживачами знань. 

Навчальна програма «Основи програмування: мобільні застосунки (додатки) ОС 

Android» [1, c. 23] передбачає навчання основам програмування в ОС Android. 

Навчальна програма передбачає 2 роки навчання: основний рівень (2 роки навчання): 

1-й рік – 144 години (4 год./тиждень), 2-й рік – 216 годин (6 год./тиждень). Програма 

є орієнтовною. За необхідності керівник гуртка може вносити зміни, які не повинні 

впливати на загальний зміст навчальної програми та кількість навчальних годин. 

Незмінними мають залишатися мета, завдання та прогнозований результат освітньої 

діяльності. 

Розглянемо третій розділ навчальної програми «Створення мобільних 

застосунків (додатків) в середовищі Mit App Inventor» (1-й рік навчання) [1, c. 25]. 

Шоста тема даного розділу 3.6: «Проектна діяльність» передбачає обсяг навчального 

навантаження – 14 годин. Теоретична частина (2 години): Постановка проблеми. 

Визначення завдання для виконання проекту. Робота з інформаційними джерелами. 

Створення банку ідей. Етапи розробки програмного проекту. Способи виявлення 

помилок програмного коду. Практична частина (12 годин): Розробка і створення 

власних застосунків (додатків). Підготовка презентацій власних проектів. Участь у 

конкурсі «Юний розробник мобільних застосунків (додатків)». 

Згідно опису навчального компонента описаної навчальної програми 

розроблений авторський методичний комплекс з 5 практичних робіт з детальними 

покроковими інструкціями, опублікований на онлайн-платформі Human (рис. 1).  
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Рис. 1. Вигляд інтерфейсу підрозділу «Зміст» для створеного курсу на Human 

За допомогою методичної підтримки ліцеїсти самостійно зможуть створити 

додаток для вдосконалення знань з англійської мови (можна адаптувати для будь-

якого шкільного предмету).  

Готовий додаток у Mit App Inventor складається з 5 фреймворків. Перший 

фреймворк – це головний екран, на якому розміщено навігацію для основних 

розділів: Аудіювання, Читання, Використання мови та Письмо. Другий екран – це 

частина Listening, він містить завдання на аудіювання, тобто аудіозапис, запитання, 

варіанти відповідей в формі картинок, позначки для відповіді, кнопку для перевірки 

та поле, де висвічується текстове повідомлення з результатом відповіді (рис. 2.а). 

Третій екран – це частина Reading, що складається з назви тексту, самого тексту, 

запитання, варіанті відповідей з прокруткою, позначок для відповіді, кнопку для 

перевірки та поле, де висвічується текстове повідомлення з результатом відповіді 

(рис. 2.b). Четвертий екран – це частина Use of English, що містить у собі заголовок 

тексту, текст з пропусками, варіанти відповідей з вибором, позначки для відповіді, 

кнопку для перевірки та поле, де висвічується текстове повідомлення з результатом 

відповіді (рис. 2.c). Останній екран – це Writing, частина має завдання, рекомендації-

запитання (або інструкцію-план) для розуміння, що необхідно писати у листі. Два 

текстові поля, одне для введення тексту, інше – для перегляду написаного листа. 

Також є дві кнопки для збереження та перегляду тексту (рис. 2.d). 
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a) b) c) d) 

Рис. 2. Вигляд 2–5 фреймворків: a) розділ «Listening»; b) розділ 

«Reading»; c) розділ «Use of English»; d) розділ «Writing» 
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